
23/08/2020

ΖΑΚΥΝΘΟΣ: Τα «βγαλσίματα» του Αγίου 
Διονυσίου
/ Ιερές Μονές

23 Αυγούστου 2020, ώρα 11 το πρωί ακριβώς, στο Ιερό Βήμα του 
Καθολικού της Ιεράς Αυτοκρατορικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Στροφάδων και Αγίου Διονυσίου εν Ζακύνθω, κατά τα παραδεδομένα 
θέσμια, ο Καθηγούμενος και η Αδελφότητα της εν λόγω Μονής “σήκωσαν 
το Άγιο Κορμάκι”!

Όπως αναφέρει nyxthimeron.com το το σεπτό Σκήνωμα του Προστάτου και 
Πολιούχου Ζακύνθου, Αγίου της Συγγνώμης και της Ανεξικακίας, ετέθη όρθιος 
ενώπιον της Αγίας Τραπέζης, αναμένοντας το απόγευμα την λιτή Του εντός του 
Καθολικού και την τοποθέτησή Του στην Θύρα Του, για προσκύνημα από τους 
πιστούς. Φέτος με πολλούς περιορισμούς και προφυλάξεις εξαιτίας της πανδημίας 
του κορωνοϊου.

“Ευχόμαστε και προσευχόμαστε στον Άγιό μας, σύντομα ν’ απαλλαγούμε και από 
αυτό τον κίνδυνο, που επαπειλεί και τρομοκρατεί την οικουμένη! Όσα χρόνια και 
να περάσουν, όσες γιορτές και να έρθουν, οι εορτές του Αγίου μας είναι 
μοναδικές. Αποτελούν σημείο αναφοράς για τον κάθε ζακυνθινό, όπου γης. Έτσι 
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και φέτος, να εορτάσουμε τον Άγιό μας με διαφορετικό τρόπο, με κατάνυξη και 
προσευχή, ώστε να μεσιτεύσει στον Θεό για την υγεία όλου του κόσμου, την 
αποφυγή της πανδημίας, την ευημερία, μα κυρίως να επανέλθει η ανθρωπιά, η 
συγχώρηση και η αγάπη προς τον συνάνθρωπο, που τόσο πολύ έχει λείψει στις 
μέρες μας. Χρόνια πολλά και ευλογημένα“.

Δείτε το βίντεο από τα «βγαλσίματα» 2020 το οποίο τραβήχτηκε μέσα στο 
καμπαναριό του Αγίου:
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Κατά το τριήμερο από 23 έως 26 Αυγούστου 2020 η Ζάκυνθος με κάθε 
επισημότητα και εναρμονιζόμενη με τις Κ.Υ.Α. για την αποφυγή 
μετάδοσης του Covid-19, εορτάζει την Μετακομιδή εκ Στροφάδων του 
Ιερού Σκηνώματος του Προ-στάτη και Πολιούχου της Αγίου Διονυσίου, 
σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα :

Την Κυριακή, 23 Αυγούστου 2020, ώρα 7 το απόγευμα, θα γίνει η Κάθοδος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζακύνθου από την Ιερά Μονή στον Ιερό Ναό. 
Αμέσως μετά θα ακολουθήσει Δοξολογία με Περιφορά του σεπτού Σκηνώματος του 
Αγίου Διονυσίου μέσα στον Ναό και στη συνέχεια θα τελεσθεί Μέγας Εσπερινός.

Την Δευτέρα, 24 Αυγούστου 2020, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, ώρα 2 μετά τα 
μεσάνυχτα, θα αρχίσει ιερά Αγρυπνία. Το πρωί, ώρα 7.30, θα αρχίσει η Ακολουθία 
του Όρθρου και αμέσως μετά θα τελεσθεί το Αρχιερατικό Συλλείτουργο. Την ίδια 
ημέρα, ώρα 8 το απόγευμα, θα γίνει Δέηση ενώπιον του Αγίου.

Η Λιτανεία ΔΕΝ θα πραγματοποιηθεί.

 


